

各位

上場会社名
フジテック株式会社

代表者 代表取締役社長 原田 政佳

(コード番号 6406)

問合せ先責任者 取締役専務執行役員財務本部長 佐藤 浩輔

(TEL 072-622-8151)

連結子会社の異動(連結子会社の孫会社化)に関するお知らせ

当社は、2025年2月6日開催の取締役会において、当社が保有する Fujitec Canada Inc. (カナダ・オンタリオ州、当社連結子会社、以下、Fujitec Canada) および Elevadores EV International, S.A. de C.V.(メキシコ・ティファナ、当社連結子会社、以下、EEVI 社)の株式持分の全部を、Fujitec America Inc. (米国・オハイオ州、当社連結子会社、以下、Fujitec America) へ現物出資し、Fujitec Canada および EEVI 社を Fujitec America の子会社(当社の孫会社)とすることを決議しましたので、お知らせいたします。

記

1. 異動の理由

北米の事業拠点である Fujitec Canada および EEVI 社を Fujitec America Inc.の傘下に置くことで、北米地域での統括管理機能の強化を図ります。

なお、当該異動は、連結範囲内での異動であり、連結範囲に変更はありません。

2. 子会社から孫会社に異動する会社の概要

① Fujitec Canada

(1)	名称	Fujitec Canada Inc.	
(2)	所在地	カナダ・オンタリオ州	
(3)	代表者の役職・氏名	Eric Cayouette - President	
(4)	事業内容	昇降機等の販売、据付、保守、修理	
(5)	資本金	18 百万カナダドル	
(6)	設立年月日	1992年8月	
(7)	出資者及び出資比率	フジテック株式会社 100% (上場会社)	
(8)	上場会社と当該会社	資本関係	当社が 100%を保有
	との関係	人的関係	役員の兼任
		取引関係	技術移転契約、製品、半製品の売買

② EEVI 社

(1)	名称	Elevadores EV International, S.A. de C.V.		
(2)	所在地	メキシコ・ティファナ		
(3)	代表者の役職・氏名	José Isauro Barrutia Calderón - President		
(4)	事業内容	昇降機等の製造、販売、据付、保守、修理		
(5)	資本金	39 百万メキシコペソ		
(6)	設立年月日	2000年1月		
(7)	出資者及び出資比率	フジテック株式会	性 85.0% (上場会社)	
		José Isauro Barrutia Calderón 7.5%		
		Fernando Beltrán Rendón 7.5%		
(8)	上場会社と当該会社	資本関係	当社が持分 85%を保有	
	との関係	人的関係	役員の兼任	
		取引関係	製品、半製品の売買	

3. 現物出資先子会社の概要

(1)	名称	Fujitec America INC.	
(2)	所在地	米国・オハイオ州	
(3)	代表者の役職・氏名	Gary D. Krupp - President	
(4)	事業内容	昇降機等の製造、販売、据付、保守、修理	
(5)	資本金	15 百万米ドル	
(6)	設立年月日	1977年7月	
(7)	出資者及び出資比率	フジテック株式会	社 100% (上場会社)
(8)	上場会社と当該会社	資本関係	当社が 100%を保有
	との関係	人的関係	役員の兼任
		取引関係	技術移転契約、製品、半製品の売買

4. 異動の日程

連結子会社異動日 2025年3月3日(予定)

5. 今後の見通し

本件連結子会社の異動により、当社の連結業績に与える影響は軽微であります。

以上